

中央：培養選拔優秀年輕幹部

習近平主持政治局會議 強調選準用好從嚴管理

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央政治局昨日召開會議，審議《關於適應新時代要求大力發現培養選拔優秀年輕幹部的意見》。中共中央總書記習近平主持會議。會議強調，要健全完善年輕幹部選拔、培育、管理、使用環環相扣又統籌推進的全鏈條機制，把各方面各領域優秀領導人才聚集到執政骨幹隊伍中來。



會議強調，要健全完善年輕幹部選拔、培育、管理、使用環環相扣又統籌推進的全鏈條機制。圖為內地法官參加憲法宣誓儀式。資料圖片

會議強調，發現培養選拔優秀年輕幹部是加強領導班子和幹部隊伍建設的一項基礎性工程，是關係黨的事業後繼有人、國家長治久安的重大戰略任務。黨的十八大以來，我們堅決落實好幹部標準，破除唯年齡偏向，改進後備幹部工作，優化幹部成長路徑，推動落實常態化配備目標，年輕幹部工作取得了顯著成效。

及早發現及時培養

會議指出，當前，中國特色社會主義進入新時代，我們黨團結帶領人民進行偉大鬥爭、建設偉大工程、推進偉大事業、實現偉大夢想，關鍵在於建設一支高素質專業化幹部隊伍，歸根到底在於培養選拔一批又一批優秀年輕幹部接續奮鬥。新時代新使命要求我們切實增強責任感和緊迫感，以更長遠的眼光、更有效的舉措，及早發現、及時培養、源源不斷選拔使用適應新時代要求的優秀年輕幹部，為黨和國家事業發展注入新的生機活力。要按照做好新時代年輕幹部工作的總體思路、目標任務、政策舉措，统一思想、提高認識，進一步推進年輕幹部工作制度化、規範化、常態化。

奮鬥。新時代新使命要求我們切實增強責任感和緊迫感，以更長遠的眼光、更有效的舉措，及早發現、及時培養、源源不斷選拔使用適應新時代要求的優秀年輕幹部，為黨和國家事業發展注入新的生機活力。要按照做好新時代年輕幹部工作的總體思路、目標任務、政策舉措，统一思想、提高認識，進一步推進年輕幹部工作制度化、規範化、常態化。

會議強調，要着眼「兩個一百年」奮鬥目標，着眼推進國家治理體系和治理能力現代化，着眼黨的事業後繼有人、興旺發達，努力建設一支忠實貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想、全心全意為人民服務、適應新使命新任務新要求的青年馬克思主義者。

滿活力的高素質專業化年輕幹部隊伍。

黨建工作考核選才

會議指出，大力發現培養選拔優秀年輕幹部，要全面貫徹黨的十九大和十九屆二中、三中全會精神，以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，緊緊圍繞統籌推進「五位一體」總體佈局和協調推進「四個全面」戰略佈局，落實好幹部標準，遵循幹部成長規律，按照拓寬來源、優化結構、改進方式、提高質量的要求，進一步創新理念、創新思路、創新模式，以大力發現培養為基礎，以強化實踐鍛煉為重點，以確保選準用好為根本，以從嚴管理監督為保障，健全完善年輕幹部選拔、培育、管理、使用環環相扣又統籌推進的全鏈條

機制，形成優秀年輕幹部不斷湧現的生動局面，把各方面各領域優秀領導人才聚集到執政骨幹隊伍中來，為決勝全面建成小康社會、奪取新時代中國特色社會主義偉大勝利、實現中華民族偉大復興的中國夢提供充足幹部儲備和人才保證。

會議要求，各級黨委（黨組）要增強大局意識和全局觀念，把年輕幹部工作擺上重要議事日程，切實抓緊抓好。要建立以黨委（黨組）主要負責同志為第一責任人的工作責任制，一級抓一級，一級帶一級，逐級負責，層層抓落實，把發現培養選拔年輕幹部工作實效作為黨建工作考核的重要內容。

會議還研究了其他事項。

要從「溫室」走向一線

香港文匯報記者 王珏

年輕就是生產力。新一屆中央站在政治、全局和戰略的高度，把培養、選拔優秀年輕幹部擺在重要位置，有利於一批年富力強、幹勁十足的青年才俊脫穎而出，為政壇增添清新風氣和青春活力。

幹部成長要靠組織培養，更要靠自身努力。我們應該看到，年輕幹部大都具備高學歷、視野寬闊，思維現代，有朝氣有闖勁，但不可忽視的是，他們中的相當一部分人都缺少基層工作經驗，欠缺敢於擔當、吃苦耐勞的工作作風，不夠具備駕馭全局、解決複雜矛盾的能力，因此不能完全勝任新時代背景下對幹部工作的新使命新任務和新要求。

習近平總書記在參加十九大貴州省代表團討論時，曾鼓勵年輕幹部到脫貧攻堅一線去歷練，強調「在溫室裡成長慢了一些，溫室裡提拔要到一線走一走、練一練，看看能不能脫穎而出。」可見，年輕幹部

要盡快成長起來挑大樑，不能跳過基層歷練的「必修課」。

事以才立，業以才興。十九大吹響了中華民族奮進新時代、開啓新征程的進軍號角，也是對廣大幹部群體釋放了鼓勵改革創新、幹事創業的強烈信號，發出了勇於攻堅克難、積極奮發作為的動員令。越是有培養前途的年輕幹部，越要投身艱苦環境中去，越要走到改革和發展的第一線去，在基層學習中掌握新知識，積累新經驗，增長新本領，鍛煉意志品質，砥礪幹事作風，不斷拓展駕馭處理複雜問題的眼光和思路，全面提高適應新時代、順應新發展的能力，成為新時代國家建設的中堅力量。



共青團十八大閉幕 賀軍科任書記處第一書記

香港文匯報訊（綜合記者王珏及新華社報道）中國共產主義青年團第十八次全國代表大會昨日上午在人民大會堂閉幕。會議選舉產生了由170名委員、129名候補委員組成的共青團十八屆中央委員會，全會選舉賀軍科為團十八屆中央書記處第一書記。

會議通過了中國共產主義青年團第十八次全國代表大會關於十七屆中央委員會報告的決議。大會認為，要把習近平總書記關於青年工作的重要思想落實到團的全部工作和建設之中。必須堅持政治建團、思想立團、固本興團、改革強團、從嚴治團，始終成為忠誠於黨、緊跟黨走的團，思想先進、理想堅定的團，心繫青年、根植青年的團，勇於擔當、奮發進取的團，朝氣蓬勃、紀律嚴明的團。

大會同意報告對今後五年共青團工作的部署。共青團要擔負起為中國特色社會主義事業培養建設者和接班人的根本任務，堅持不懈用習近平新時代中國特色社會主義思想構築青年一代的強大精神支柱，在青少年中大力弘揚社會主義核心價值觀，積極為黨培養新時代的青年馬克思主義者。

大會強調，全團要深入貫徹落實黨中央關於群團改革的決策部署和重要要求，圍繞保持和增強政治性、先進性、群眾性，堅定不移推進共青團改革再出發。要以勇於自我革命的精神，嚴格對照全面從嚴治黨的標準、要求、做法，大力推進全面從嚴治團，切實管好專職團幹部、基層工作幹部、團員，加強各級團組織的革命性鍛造。

大會通過了關於《中國共產主義青年團章程（修正案）》的決議，決定這一修正案自通過之日起生效。大會一致同意把習近平新時代中國特色社會主義思想寫入共青團的行動指南。

最年輕正部級官員

大會決定，在團章中進一步充實堅持黨的領導的內容，調整充實組織使命的內容，充實共青團在新時代的基本任務的內容，對新時代共青團工作的根本任務、政治責任、工作主線等內容進行系統表述，調整充實團的建設總體要求的內容。大會認為，總結吸收近年來團的工作和改革的新鮮經驗，並同總則部分修改相銜，對團章部分條文作適當修

改十分必要。

全會選舉賀軍科為團中央書記處第一書記，49歲的賀軍科由此成為當前中國最年輕的正部級官員。賀軍科出生於1969年2月，今年剛滿49歲。他是陝西鳳翔人，本科就讀於國防科技大學航空技術系液體火箭發動機專業，畢業後進入航天系統工作，歷任中國航天機電集團公司第六研究院院長助理、院長等職，2005年轉任共青團中央書記處書記，2013年出任團中央書記處常務書記。去年9月原團中央第一書記秦宜智調任國家質檢總局副局長之後，第一書記崗位長期空缺，團中央日常工作由賀軍科主持。在去年10月份的中共十九大上，賀軍科當選為十九屆中央候補委員。

中科院10招「鬆綁」科研人員

香港文匯報訊（記者 劉凝哲 北京報道）今年的兩院院士大會上，習近平等黨和國家領導人對建設世界科技強國作出重點部署，對全面深化科技體制改革提出明確要求。

中國科學院日前就此進行貫徹落實，着重提出要進一步落實「放管服」改革，圍繞「項目、人才、經費」管理出台10項改革措施，為科學家開闢綠色通道，加快解決束縛科研人員手腳的諸多管理問題，營造良好的創新生態環境。

中科院發展規劃局局長謝鵬雲介紹，在先導專項管理方面，將簡化立項審批程序，優化預算編制和評審，優化財務驗收，建立立項諮詢論證綠色通道和中期檢查綠色通道。

內地個稅起點提至5000 十一一起施行

香港文匯報訊（記者 劉凝哲 北京報道）全國人大常委會昨日公佈個人所得稅法修正案草案全文，在為期1個月時間內，向社會公眾徵求意見。草案明確將起徵點由現行的3,500元/月提升至5,000元/月（6萬元/年），並實行新的7檔稅率級距。內地納稅人有望在新法正式施行前，也就是今年10月1日起，按照上述規定納稅，這將大大減少中等以下收入群體的稅負。

個稅法修改，是內地坊間最關注的問題。香港文匯報記者觀察發現，個稅法修改徵求意見的消息甫一傳出，全國人大常委會官方網站就被擠爆，法律徵求意見系統在長達數小時內無法進入。截至記者發稿，個稅法修正案草案已得到各界逾3,200條修改建議，而同期徵求意見的其他法律甚至只有0條建議，足見個稅法仍存在諸多爭議，受到極大關注。

昨日公佈的草案全文，與此前全國人大常委會會議召開時公佈的關鍵信息基本一致。草案公佈了個稅法將在2019年1月1日施行，這意味著此次修法將在明年內完成。此外，在新法施行前，自2018年10月1日至2018年12月31日，納稅人的工資、薪金所

得，先行以每月收入額減除費用5,000元後的餘額為應納稅所得額，並按照新的稅率表來計算納稅款。內地民眾最早將在今年十一月開始享受此次「減稅」大禮包。

委員倡提至萬元

多位全國人大常委認為5,000元的個稅起徵點依然偏低。尹中卿委員建議，將個稅起徵點提高到6,000元或者7,000元。李曉東委員則認為，考慮到工資佔GDP的比例，8,000元到1萬元的個稅起徵點比較合適。此外，還有輿論認為，個稅起徵點應提高至1萬元，可以減輕低收入群體稅負，刺激消費、發展經濟。

在新個稅法中，首次增加子女教育支出、繼續教育支出、大病醫療支出、住房貸款利息和住房租金等專項附加扣除。針對這一專項扣除的具體操作細節，比如子女昂貴的補習班費用、高額EMBA費用等是否能夠減稅，仍沒有具體定論。多位全國人大常委提出，應在個稅專項扣除中加入「一老一小」專項，也就是贍養老人費用、嬰幼兒哺育費用專項，以此來更好地應對中國目前的老齡化壓力和「二孩潮」。



草案明確將個稅起徵點由現行的3,500元/月提升至5,000元/月（6萬元/年）。圖為市民在山東省臨沂市郯城縣地方稅務局辦理納稅業務。資料圖片

南沙群島七島礁 接入光傳輸4G基站

香港文匯報訊 據中新社報道，據中國電信海南分公司昨日介紹，中國電信日前在南沙群島東門礁完成4G基站光傳輸改造工作，意味著南沙群島七個島礁的4G光傳輸接入改造工程全面完工，使南沙島礁上的4G移動網絡通信服務水平與陸地上大致相當。

2016年7月，中國電信在南沙渚碧礁開通了依靠3M-8M衛星帶寬實現的4G信號，覆蓋7個島礁，為南沙諸島及其周邊海域的駐守人員、漁民及往來船隻提供4G網絡通信服務。但受到海上條件限制，依靠3M-8M衛星帶寬實現的4G信號，與光傳輸4G基站在服務質量上還存在較大的差距。從2017年12月起，中國電信開始了南沙群島七島礁4G基站光傳輸接入的改造工程，歷時7個月時間完成。

目前，中國電信4G網絡覆蓋半徑超過了該地區各島礁12海里海域範圍，用戶在島礁及周邊海域將體驗到最高達30Mbps的4G網絡服務。